



1天=30000  
河南移动G3客户日增3万,即将超越1000万

智者云集  
千万有你



引领3G生活

在洛阳移动3G用户数量即将破百万  
河南移动3G用户数量即将跨越千万  
移动4G网络时代即将到来之际——

# 移动生活 畅享精彩每e天

□本刊记者 李雨璐

我们的智能手机生活:2G是过去时、3G是现在时、4G是将来时。

这些年,智能手机、手机移动互联网,让我们的生活与精彩紧密相连。

作为中国7亿移动用户中的一员,我们触手可及的精彩生活,与其不断地改变和创新密不可分。

在河南,G3用户数量正插上日增3万的“翅膀”,即将飞速突破千万。在洛阳,移动3G用户数量即将跨越百万。

数字是抽象的,生活中的场景才真实鲜活。

带上镜头,捕捉精彩瞬间,随处都有移动的身影。

在商城,你为还价磨破嘴皮,我用移动补贴直降至最低;

在电梯上、在地下室里、在火车上,你为那一声声的“喂、喂、喂”而烦恼,我的手机上却始终如一显示信号满格;

在营业厅,你换号升级3G,我一步3G,畅享3G智能生活;

在街上,当你用的苹果成为“街机”,我会证明我的G3才最能引领时尚;

在陌生城市,你因不熟悉的环境而备感不便,我因移动无线城市而玩儿转全城;

镜头切换,生活瞬间转换,我因有移动而精彩不断。



扫描二维码  
登录无线城市之无线旅游  
访问地址:wxly.imhere.com.cn



(无线城市之无线旅游登录页面)

## 精彩瞬间一:

### 潮人一族 购置手机也要潮

镜头一:新都汇某潮品店内。张倩翻看着手机中的电子杂志《明星街拍》,作为时尚达人,最新时尚不可不知,最潮打扮不可不会。说到手机,当然也要潮。

“我的这部三星 galaxy note 2 就是在移动购置的,购机时,移动还送了我话费。谁说只有拿苹果才是时尚,我的G3也能引领风潮。”张倩说。

在购买智能手机之前,她的生活是杂志不离手,现在她换了一个新“伴侣”——5.5英寸超大屏幕的智能手机,让她随时可以看杂志、刷微博、看电影。体验时尚盛宴,当然少不了MM商城,商城里涵盖了五花八门的各式应用,张倩在搜索栏中输入“时尚”二字,瞬间服饰、旅游、美食等时尚信息尽显眼前。

除了各式潮机,移动手机卖场里,从几百元到几千元不等的G3智能手机应有尽有。我的智能潮生活,移动一直在身边。

## 精彩瞬间二:

### 实用一族 真机体验最贴心

镜头二:移动商城手机体验区。网上流传的“经济适用男”,说的就是像王磊这样的人。“经济适用男当然要用经济实用手机。”

价格适中、功能齐全、网速快、通话质量好一项都不能少。“我平时工

作忙,没有时间趴在电脑前,研究每一部手机的性能和评价,而且不是IT达人,那么多数据也看不明白,所以真机体验最贴心。”

移动商城里的真机体验区内,各式G3智能手机琳琅满目,想买手机,不妨先与他们来个零距离接触。手机性能如何,动动手指就知道。

经过比较,王磊买了一部酷派8070,存话费选择38元档合约就可0元购机。移动的信号总是很让他放心,无论在电梯里、在地下室,还是在火车上,移动的信号总能一路相随。

## 精彩瞬间三:

### 校园一族 购机实惠最重要

镜头三:洛阳理工电子商务专业宿舍内,郭宇正在拿着自己的天语780,用无线城市收看NBA直播赛事。他们班上的40位同学,几乎人手一部G3智能手机。郭宇说,因为移动在去年和今年都有购机优惠,只要是学校的学生,凭学生证和身份证,预存699元,就可以购买中兴U807、酷派8150D、中兴U795+、中兴U960S3等高性价比手机。

“学生买手机最讲究实惠,接二连三的优惠活动,我们一定不能错过。”郭宇说。

## 精彩瞬间四:

### 娱乐达人 移动让我high起来

镜头四:凯旋路美乐迪KTV内。

张琦用自己从移动无线商圈上下载的39元欢唱券,在KTV尽情欢唱了3小时,大歌星还免费赠送他一个果盘。

作为娱乐达人,无线城市是张琦的贴身“娱乐管家”。张琦认为各式各样的团购网虽好,却不如无线商圈更为实用。万达无线商圈、王府井无线商圈、优时代优惠专区,就如同为洛阳市民量身打造的吃喝玩乐盛宴。而且到店付款,方便快捷。

“我家在涧西区中国一拖集团有限公司的家属院,最近我还发现无线城市里有个专题优惠板块,里面包含了我们小区周边的美食优惠信息。”张琦说,登录wap.wxhn.cn/luoyang,选择洛阳站,点击万达无线商圈、优时代优惠专区等,就可以尽情浏览各个商家的优惠信息。

点选《无线旅游》栏目,页面将跳转至wxly.imhere.com.cn(如图),您也可以扫描二维码,登录洛阳无线城市之《无线旅游》主页。“如果你想寻找洛阳名吃,只要点选“舌尖上的洛阳”,各路“食神”都来帮你忙。

“最近,我还在无线城市上发现了新东西,点选《无线旅游》里的‘足尖下的洛阳’,就有每个景区的定位服务,点击后会直接跳转至12585拨号页面,打个电话过去,不一会前往景区的路线信息,就会以彩信的方式发送至手机上。怎么走,一目了然。”张琦得意地说。

据移动工作人员介绍,无线商圈自推行以来,月浏览量平均为20万左右。在未来,移动还将联合洛阳市公

共交通集团及各大商家、银行等推出“都市一卡通”便民服务。

## 精彩瞬间五:

### 设计达人 不换卡2G转3G

镜头五:在我市某设计公司内,周刚正在制作一张设计图。周刚告诉记者,作为设计师,他平时要接触很多客户,最怕的就是换电话号码。

“这次我的手机升级,只换手机不换卡,轻松实现2G转3G业务,我觉得很方便。”周刚说,有了它,我可以向“您好,这是我的新号,请惠存”短信说再见啦。

## 精彩瞬间六:

### 4G即将捷足先登

目前,我市大部分市民正在享受TD高速度的网络服务,一些公交车上还覆盖移动公交wifi,许多酒店、银行、百货等都有覆盖全楼的WLAN热点。

据悉,今年移动4G将捷足先登,3G网络平滑升级至4G后,下载数据量将是目前各类3G网络的20倍以上。

目前,中国移动的4G网络已在杭州等13个城市进行了大规模试验网的建设。同时,今年中国移动将在全国兴建20万基站,建成全球最大的4G网络,河南也将新建4G基站1万个,而洛阳移动客户,也将于今年内在市内部分区域体验到高速的4G网络。